

вих. № 98-06/1
від 11.06.2019Тендерному комітету
Філії «УГВ-СЕРВІС»
АТ «Укргазвидобування»ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ І ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТА
ОСНОВНІ УМОВИ, ЯКІ БУДУТЬ ВКЛЮЧЕНІ ДО ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ

№ з/п	Найменування продукції, повна її характеристика, ДЕСТ*	Од. вим.	Кількість	Виробник
ЛОТ №2				
1	<p><u>Рукавички теплостійкі для захисту від іскор і бризок розплавленого металу (арт. GP W001-R)</u></p> <p>Рукавички п'ятипалі подовжені з крагами і підкладкою, прошиті термостійкою ниткою. Підкладка: бавовняна. Склад тканини: трикотажне полотно (внутрішня частина рукавички). Основа: шкіряний спилок. Основа: Матеріал – Стійкий до підвищених температур: 500°C Стійкість до стирання: рівень 4 Стійкість до порізів: рівень 2 Стійкість до розриву: рівень 4 Стійкість до проколу: 3 Стійкість до займання у відкритому полум'ї: рівень 4 Стійкість до контактної теплоти: рівень 3 Стійкість до конвекційної теплоти: рівень 4 Стійкість до випромінюється теплоти: рівень 2 Стійкість до дрібних бризок розплавленого металу: рівень 1 Стійкість до сплесків розплавленого металу: рівень 1 Даний вид ЗІЗ рук рекомендовано застосовувати при проведенні зварювальних робіт.</p> <p><u>Сертифікат перевірки типу і декларація на відповідність: ДСТУ EN 388, ДСТУ EN 407, ДСТУ EN 420.</u></p>	пар	60	«BLG LEATHER PRODUCTS LTD», Китай
2	<p><u>Рукавички термостійкі для захисту від конвекційної теплоти і контактної теплоти з нагрітими предметами і поверхнями (арт. GP W017)</u></p> <p>Рукавички п'ятипалі для захисту рук від конвекційної теплоти і контактної теплоти з нагрітими предметами і поверхнями. Основа: Матеріал - Натуральна шкіра, Спеціальні волокна, стійкі до підвищених температур понад 100°C. Технічні характеристики: Стійкість до стирання: рівень 4 Стійкість до порізів: рівень 2 Стійкість до розриву: рівень 4 Стійкість до проколу: 3 Стійкість до займання у відкритому полум'ї: рівень 4</p>	пар	15	«BLG LEATHER PRODUCTS LTD», Китай

	<p>Стійкість до контактного тепла: рівень 3 Стійкість до конвекційного тепла: рівень 4 Стійкість до випромінючого тепла: рівень 2 Стійкість до дрібних бризок розплавленого металу: рівень 1 Стійкість до сплесків розплавленого металу: рівень 1</p> <p>Сертифікат перевірки типу і декларація на відповідність: ДСТУ EN 388, ДСТУ EN 407, ДСТУ EN 420.</p>			
3	<p><u>Рукавички п'ятипалі спилкові комбіновані з посиленою накладкою на долонній частині, великому і вказівному пальцях (арт. GP DM002)</u></p> <p>Рукавички комбіновані, щільна сумішева тканина зі спилку, захисна крага (прогумований жорсткий захисний манжет), флісова підкладка з бавовни на долонній частині і пальцях повинна забезпечувати кращий захист пальців від швів і комфорт. Спилки ВРХ 1,4 мм завтовшки, шліфований, подвійні шви. Рукавички забезпечують високий комфорт, високий рівень захисту від стирання і розриву, від порізу і проколу. Рукавички використовуються для тривалого носіння, повинні мати можливість використання для проведення загальних робіт для захисту від механічних впливів у відсутності рідких забруднювачів, таких як масло, водні розчини і т.д., при роботі з інструментом.</p> <p>Матеріал: спилок та бавовняна тканина. Стійкість до стирання рівень 4 Стійкість до порізів рівень 2 Стійкість до розриву рівень 4 Стійкість до проколу рівень 3 Забезпечують захист від загальних виробничих забруднень і механічних впливів (стирання, проколів, порізів). Використовуються у широкому спектрі робіт. Матеріал: спилок та бавовняна тканина. Сертифікат перевірки типу та декларація на відповідність: ДСТУ EN 388.</p>	пар	55 000	«BLG LEATHER PRODUCTS LTD», <i>Kumay</i>
4	<p><u>Рукавички п'ятипалі універсальні із спилку (шкіри) утеплені (арт. GP WT009)</u></p> <p>Рукавички утеплені комбіновані, щільна сумішева тканина зі спилку, захисна крага (прогумований жорсткий захисний манжет), з підкладкою з штучного хутра. Спилки ВРХ 1,4 мм завтовшки, шліфований, подвійні шви. Утеплювач - спеціальний синтетичний матеріал високої стійкості до вологи і для рукавичок (виробів для захисту рук при знижених температурах).</p> <p>Рукавички забезпечують високий комфорт, високий рівень захисту від стирання і розриву, від порізу і проколу. Рукавички використовуються для тривалого носіння, повинні мати можливість використання для проведення загальних робіт для захисту від механічних впливів у відсутності рідких забруднювачів, таких як масло, водні розчини і т.д., при роботі з інструментом.</p> <p>Матеріал: спилок та бавовняна тканина. Стійкість до стирання рівень 4 Стійкість до порізів рівень 2 Стійкість до розриву рівень 4 Стійкість до проколу рівень 3</p>	пар	4 500	«BLG LEATHER PRODUCTS LTD», <i>Kumay</i>